

Становление Республики Казахстан

как многонационального государства.

Колониальная политика царизма привела к появлению первых переселенцев в Казахстане. Из-за этого создан первый в мире переселенческий фонд. После создания данного фонда происходило массовое переселение депортированных народов в Казахстан. Казахам было тяжело депортированным людям поэтому они всечески помогали им освоится в другой стране. Казахский народ еще с давних времен считается гостеприимной и дружелюбной нацией. Депортированных людей было негде жить, а казахи представляли им кров и пищу и считали их почетными гостями. В период освоения целины и в год индустриального развития Казахстана "Интернациональная" помощь в решении "кадровой проблемы" СССР. Период освоения целины произошел из-за засушливости почв и возветривание плодородного слоя. Из-за этого было мало урожая что сильно влияло на экономику и это происходило в период индустриального развития Казахстана. Тогда они только начали свое развитие. Они развивали мощную промышленность также и цветной металлургией. Благодаря этому они смогли бы подняться как самостоятельное государство. В 1960-1990 гг. Казахстан считался "кадровой лабораторией дружбы народов". Поэтому это так впервые были применены депортирован-

иже мөді ето септалоь редкостью в те годот.

Иза-за тош ето оми пришилаи мөдей и давали
и и гражданство. Казахстан итали называли
„лабораторией дружбы народов“.

В 1986 и 1989 годот произошли востание казахской
молодетси. Так как в те годот было мало казахских
школ и книг. В те годот казахтан не во что не
ставили и не разрешали распространять каза-
хскую культуру и традиции и язык. Многие моло-
дое казахи были недовольны подобным отношением
к себе и своей родине. Поэтому они начали востание
в 1986 году у них нечего не получилось поэтому
они повторили востание в 1989 году и у них это
получилось. Тогда начали открывать даже школы
для казахов. И тем раз предоставляли возможность
изучать свой родной язык и культуру.

Политика метнациональной и метрешниозно-
го согласия Республики Казахстан закончилась
в том что иностранцы проживающие в Казахстане
имеют право на ^{собственную} веру в какую либо религию
они имеют право получить гражданство так же
каждое нация должна уважать друг друга
Благодаря в сем данном событии и Респу-
блика Казахстан стала много национа-
льным государством. В котором все равны
и имеют свои права. В Казахстане на
данное время проживает около 120-150
разных наций.